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LIFE IS  
GRAND.
ΤΙ ΠΕΡΙΜΕΝΕΤΕ;
Χαρείτε την πρωτόγνωρη αίσθηση ελευθερίας, εξερευνώντας τους δρόμους όπως ακριβώς  
συνηθίζατε και υποδεχθείτε μια νέα λαχτάρα για περιπέτεια – με το Grandland X και την plug-in  
υβριδική έκδοση.

ΥΠοδΕχθΕΙΤΕ ΤηΝ ΥβΡΙδΙκη ΕΥΕλΙξΙα.
Ανακαλύψτε τη γερμανική ακρίβεια της plug-in υβριδικής 
έκδοσης με όλα τα πλεονεκτήματα ενός SUV. Χάρη στις 
δύο διαφορετικές πηγές ισχύος, το Grandland X Plug-in 
Hybrid4 προσφέρει μέγιστη ευελιξία. Φορτίζει όπως ένα 
πλήρως ηλεκτρικό όχημα και, ως εκ τούτου, μπορεί να δι-
ανύσει καθημερινές αποστάσεις μόνο με τον ηλεκτροκι-
νητήρα, ενώ παράλληλα μηδενίζονται οι εκπομπές ρύπων.
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Υποδεχθείτε ξανα 
την εΥελίξία.
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Γνωρίστε το SUV που σας δίνει την ελευ-
θερία που χρειάζεστε για να απολαμβά-
νετε τις καθημερινές σας διαδρομές. Αξι-
οποιήστε στο έπακρο τα εντυπωσιακά 
χαρακτηριστικά του, την ασύγκριτη δυνα-
μική οδήγησης, την εξαιρετική εμφάνιση 
και αίσθηση, καθώς και τον αποδοτικό κι-
νητήρα που ανταποκρίνεται στις ανά-
γκες σας.

Ορισμένες φωτογραφίες και κείμενα ενδεχομένως 
αναφέρονται σε εξοπλισμό που δεν είναι στάνταρ 
και διατίθεται προαιρετικά με επιπλέον χρέωση. Τα 
περιεχόμενα αυτού του καταλόγου ήταν ακριβή  
κατά τον χρόνο της εκτύπωσης. Διατηρούμε το δικαί-
ωμα πραγματοποίησης αλλαγών στον εξοπλισμό 
οποιαδήποτε στιγμή. Για ακριβείς πληροφορίες πα-
ρακαλούμε συμβουλευθείτε τον τιμοκατάλογο του 
μοντέλου στο www.opel.gr ή απευθυνθείτε στο Επί-
σημο Δίκτυο Opel.
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Νιώστε ξαΝα 
τουσ χτυπουσ
τησ καρδιασ.
Πάντα σας χαρακτήριζε η τόλμη, η ευελι-
ξία, η ευστροφία – γιατί να έχει αλλάξει  
αυτό; Τα πρωτοποριακά χαρακτηριστικά 
του Grandland X σας παρέχουν μέγιστη 
προστασία σε οποιεσδήποτε συνθήκες.
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ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΟΡΑΤΟΤΗΤΑ 360°
Ενισχύστε την ορατότητά σας στον μέγιστο βαθμό: μία κάμερα 
εμπρός και μία ακόμη πίσω ανιχνεύουν πεζούς, ανωμαλίες 
του δρόμου και άλλα εμπόδια.

ΠΡΟΒΟΛΕΙΣ LED ΑΥΞΗΜΕΝΗΣ ΦΩΤΕΙΝΟΤΗΤΑΣ
Ανακαλύψτε τους πρωτοποριακούς προβολείς LED με Προ-
σαρμοζόμενο Εμπρόσθιο Φωτισμό και 30 % μεγαλύτερη 
φωτεινότητα σε σχέση με τους συμβατικούς προβολείς, και 
απολαύστε καλύτερη ορατότητα.

ΠΡΟΗΓΜΕΝΟ ΗΧΟΣΥΣΤΗΜΑ DENON® 
Το ειδικά προσαρμοσμένο ηχοσύστημα “ντύνει” 
μουσικά κάθε σας διαδρομή.

ΠΡΟΗΓΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ INTELLIGRIP
Το σύστημα IntelliGrip εγγυάται ότι διατηρείτε εσείς τον 
έλεγχο του οχήματος. Απολαύστε τη διαδρομή, όσο το 
Grandland X προσαρμόζει την επιτάχυνσή του, ανάλογα  
με την επιφάνεια.
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Νιώστε ξαΝα
τηΝ αγαπη 
για τηΝ 
περιπλαΝηση.
η περιπετεια ξεκιΝαει τώρα.
Το Grandland X, με τις αιχμηρές γραμμές,  
τη μυώδη εμφάνιση και τον σπορ χαρακτήρα 
σας προκαλεί να ζήσετε την περιπέτεια. 
Απλά βγείτε στο δρόμο και ακολουθήστε τη 
διαίσθησή σας, ώσπου να πέσει η νύχτα  
και να μπορέσετε να ατενίσετε τον έναστρο 
ουρανό μέσα από την πανοραμική οροφή.
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Νιώστε ξαΝα 
τη σιγουρια.
ΠΛηρησ εΠοΠτεια του Χώρου: H ξεκούραστη, υψηλή θέση οδήγησης  
σας προσφέρει απεριόριστη θέα στον δρόμο. Τα θερμαινόμενα και αεριζό-
μενα Εργονομικά Ενεργά Καθίσματα AGR1 εμπρός, κάνουν ξεκούραστες  
τις μεγάλες διαδρομές. Προσαρμόζονται ηλεκτρικά με έως και 16 ρυθμίσεις 
για τέλεια στάση – απλά πατήστε τα κουμπιά στο πλάι του καθίσματος.

1  Τα Εργονομικά Ενεργά Εμπρός Καθίσματα της Opel είναι πιστοποιημένα από τον οργανισμό AGR (Οργανισμός για Υγιέστερη 
Σπονδυλική Στήλη). Το πιστοποιητικό απονέμεται από μια ανεξάρτητη επιτροπή, η οποία αποτελείται από επιστήμονες 
διαφόρων ιατρικών ειδικοτήτων.

ΚΑΛΩΣΟΡΙΣΑΤΕ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:
Mε τα πολυτελή υλικά, τα εκφραστικά σχήματα και την κομψή 
σχεδίαση, το εσωτερικό του Grandland X γίνεται ο απόλυτα 
δικός σας, προσωπικός χώρος.

ΕΥΚΟΛΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ:
Oι πίνακες ελέγχου έχουν βελτιστοποιηθεί με εργονομικό τρόπο, ώστε να  
διατηρείτε την προσοχή σας στον δρόμο.
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Υποδεχθείτε την plug-in 
Υβρίδίκη τεχνολογία.
δΥναΜίκA ΣχηΜατα, Υβρίδίκη ΦίλοΣοΦία.
Όλα τα χαρακτηριστικά αυτού του SUV συνδυάζονται αρμονικά μεταξύ τους – από τον δυναμικό συνδυασμό του 
κινητήρα εσωτερικής καύσης με τον ηλεκτροκινητήρα, μέχρι την εξατομικευμένη σχεδίαση του εσωτερικού  
και του εξωτερικού. Με μια πρώτη ματιά, θα παρατηρήσετε τις δίχρωμες ζάντες αλουμινίου 19˝ σε σχήμα διαμα-
ντιού, ειδικά σχεδιασμένες για να τονίζουν την αθλητική σχεδίαση του Grandland X Hybrid4. Αν ρίξετε μια  
πιο προσεκτική ματιά, θα διαπιστώσετε ότι υπάρχουν πολλές ακόμα εντυπωσιακές λεπτομέρειες.

ΦΙΛΟΞΕΝΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ
Πολυτελές εσωτερικό που συναρπάζει. Ο μοχλός του 
8-τάχυτου αυτόματου κιβωτίου, ως ηλεκτρονικό  
σύστημα ελέγχου, συνδυάζεται με το δερμάτινο τιμόνι, 
που διαθέτει επίπεδο κάτω τμήμα και μοχλούς  
αλλαγής ταχυτήτων. Επιπλέον, στον στάνταρ εξοπλι-
σμό περιλαμβάνεται το σύστημα πλοήγησης με  
οθόνη αφής και μενού ειδικά διαμορφωμένο για την 
Plug-in Υβριδική έκδοση.

ΣΤΙΒΑΡΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ
Το Grandland X Hybrid4 διαθέτει τολμηρή εμφάνιση 
με έντονες γραμμές, μυώδη σιλουέτα και αθλητικό 
χαρακτήρα, καθώς και προαιρετικό μαύρο καπό 
που συνδυάζεται με μαύρη οροφή. Ταυτόχρονα, 
ξεχωρίζει με το χαρακτηριστικό λογότυπο Hybrid4.

ΑΝΑΚΑΛΥΨΤΕ ΝΕΕΣ ΠΗΓΕΣ ΙΣΧΥΟΣ
Ελευθερία επιλογής: Το Grandland X Hybrid4  
μπορεί να διανύσει εύλογες αποστάσεις μόνο  
με τον ηλεκτροκινητήρα, καθώς φορτίζει ως πλή-
ρως ηλεκτρικό όχημα.
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Υποδεχθείτε ξανα 
τίς εΥφΥείς λΥςείς.
το αΥτοΜατο φΡεναΡίςΜα  
εΚταΚτΗς αναΓΚΗς1

αναγνωρίζει τις επικίνδυνες συνθήκες 
μπροστά από το αυτοκίνητο και προειδο-
ποιεί τον οδηγό με ένα ηχητικό σήμα. Αν  
η απόσταση από το προπορευόμενο όχημα 
ή κάποιον πεζό μειωθεί υπερβολικά, το  
σύστημα επιβραδύνει το αυτοκίνητο. Μπο-
ρεί ακόμα και να το ακινητοποιήσει, όταν 
κινείστε με ταχύτητα έως και 30 χλμ./ώρα.

1  Δείτε στο οπισθόφυλλο σημαντικές πληροφορίες για τις λειτουργίες και τους περιορισμούς του συστήματος. Ο οδηγός συνεχίζει να φέρει ευθύνη για την οδήγηση του αυτοκινήτου.

ΠρΟβΟλείς LED Με ΠρΟςΑρΜΟζΟΜενΟ 
εΜΠρΟςθίΟ ΦωτίςΜΟ
Δείτε στην πράξη τι σημαίνει βέλτιστη ορατότητα: 
Απολαύστε βέλτιστο φωτισμό σε στροφές και διατη-
ρήστε ενεργοποιημένη τη μεγάλη σκάλα χωρίς να 
επηρεάζονται επερχόμενα οχήματα. Αφήστε τους 
προβολείς να σας καθοδηγήσουν τη νύχτα – προ-
σαρμόζονται αυτόματα στις εκάστοτε συνθήκες.

ΠρΟςΑρΜΟζΟΜενΟ CRUISE CONTROL
Παρακολουθεί τον δρόμο μπροστά από το αυτοκίνητο και διατηρεί 
ασφαλή απόσταση από το προπορευόμενο όχημα, όταν κινείστε  
με ταχύτητες από 30 έως 180 χλμ./ώρα. Η αυτόματη επιτάχυνση και 
το αυτόματο φρενάρισμα σας προσφέρουν εξαιρετική άνεση σε  
μεγάλες διαδρομές.

ΠρΟβΟλείς LED
Χάρη στην προηγμένη και οικονομική 
τεχνολογία φωτισμού, εξοικονομείται 
ηλεκτρική ισχύς και, κατά συνέπεια, 
μειώνεται η κατανάλωση καυσίμου.
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Υποδεχθείτε ξανα 
την πρωτοπορία.
Ξεχωρίστε από τους υπόλοιπους, χάρη σε αυτές τις  
εξαιρετικές καινοτομίες.

1  Τα συστήματα υποβοήθησης οδηγού της Opel αποσκοπούν στην υποστήριξη του 
οδηγού. Ο οδηγός συνεχίζει να φέρει ευθύνη για την οδήγηση του αυτοκινήτου.

ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΙΣΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ 
ΧΩΡΙΣ ΚΛΕΙΔΙ (OPEN & START)
Μπείτε εύκολα στο Grandland X, χωρίς 
να βγάλετε τα κλειδιά από την τσέπη 
σας.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΟΡΑΤΟΤΗΤΑ ΜΕ ΚΑΜΕΡΑ 360°
Απολύτως απαραίτητη σε περιορισμένους χώρους. 
Δείτε σε πανοραμική απεικόνιση τι συμβαίνει πίσω  
ή μπροστά από το αυτοκίνητο.

ΠΡΟΗΓΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΠΟΒΟΗΘΗΣΗΣ 
ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ1

Πάρτε τα χέρια σας από το τιμόνι και αφήστε  
το Grandland X να αναλάβει μόνο του τους  
ελιγμούς που χρειάζονται.
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Ζήστε ξανα 
τήν αυτονομία.
Είτε γνωρίζετε ήδη τον επόμενο προορισμό 
σας είτε απλά ακολουθείτε τη διαίσθησή 
σας, το εντυπωσιακό Grandland X θα σας 
οδηγήσει εκεί ακριβώς που θέλετε. Όπoυ  
κι αν είναι αυτό.

1  Η συμβατότητα και ορισμένες λειτουργίες ενδέχεται να διαφέρουν, ανάλογα με τον τύπο της συσκευής και την έκδοση του λειτουργικού συστήματος. Για να ελέγξετε τη συμβατότητα της συσκευής σας, απευθυνθείτε στον Διανομέα 
Opel της περιοχής σας. Το Apple CarPlay είναι εμπορικό σήμα της Apple Inc., κατατεθέν στις ΗΠΑ και άλλες χώρες. Το Android είναι εμπορικό σήμα της Google Inc. 

2  Μόνο για συσκευές με δυνατότητες PMA ή Qi. Για να ελέγξετε τη συμβατότητα της συσκευής σας, απευθυνθείτε στον Διανομέα Opel της περιοχής σας. 
3  Οι υπηρεσίες ενδέχεται να απαιτούν εγγραφή/συνδρομή και παρέχονται ανάλογα με την κάλυψη και τη διαθεσιμότητα του δικτύου κινητής τηλεφωνίας.

ΠΡΟΗΓΜΕΝΟ ΗΧΟΣΥΣΤΗΜΑ DENON® 
Με το προηγμένο σύστημα Hi-Fi με 8 ηχεία, το 
subwoofer και έναν ενισχυτή ισχύος 240 Watt, 
απολαμβάνετε την οδήγηση ακόμα περισσότερο.

ΠΛΗΡΗΣ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ SMARTPHONE1

Συνδέστε το smartphone με το σύστημα infotainment 
IntelliLink μέσω Apple CarPlay™ ή Android Auto™, για να 
έχετε πρόσβαση στο τηλέφωνο και στη μουσική σας,  
αλλά και σε απαραίτητες εφαρμογές μέσω της οθόνης αφής.

ΑΣΥΡΜΑΤΗ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ ΦΟΡΤΙΣΗ ΚΙΝΗΤΟΥ2

Απλώς τοποθετήστε το τηλέφωνό σας στην  
ειδική βάση για εύκολη φόρτιση.

ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΛΟΗΓΗΣΗΣ ΜΕ ΟΘΟΝΗ ΑΦΗΣ 8˝
Φροντίζει να φτάσετε χωρίς καθυστερήσεις στον επόμενο  
προορισμό της εξόρμησής σας. Ή σπίτι σας.

OPELCONNECT3

Το Opel Connect είναι ένας νέος τρόπος για να παραμείνετε συνδεδεμένοι  
και ασφαλείς στο δρόμο. Τα συστήματα έξυπνης τεχνολογίας είναι πάντα εκεί 
για να σας βοηθήσουν, ενώ οι υπηρεσίες ασφάλειας και καινοτομίας σας  
κρατούν ασφαλείς και μετατρέπουν κάθε μετακίνησή σας σε κάτι συναρπαστικό.

Το Opel Connect περιλαμβάνει:

Την Κλήση έκτακτης ανάγκης (e-Call): 
Σε περίπτωση ατυχήματος το e-Call σας συνδέει αυτόματα με τις υπηρεσίες 
έκτακτης ανάγκης. 

Την κλήση λόγω βλάβης (b-Call) με πρόσβαση στην οδική βοήθεια: 
Αν αντιμετωπίσετε κάποια βλάβη, απλά πιέστε το μαύρο κουμπί Service για 
να έχετε πρόσβαση σε οδική βοήθεια.
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Νιώστε τη 
ζεστασια.
ΥΠΟΔεΧΘειτε τΟΝ ΧειΜώΝιατιΚΟ ηΛιΟ.
Απολαύστε ζεστασιά ακόμα και τον χειμώνα, χάρη 
στα πολυτελή χαρακτηριστικά θέρμανσης και 
στην πανοραμική οροφή. Μπορεί έξω να κάνει 
κρύο – όμως το εσωτερικό του Grandland X  
παραμένει ζεστό.

ΘΕΡΜΑΙΝΟΜΕΝΑ ΚΑΘΙΣΜΑΤΑ
Το Χειμερινό Πακέτο 1 περιλαμβάνει θερμαινόμενα 
εμπρός καθίσματα με τρεις ρυθμίσεις. Το Χειμερινό 
Πακέτο 2 περιλαμβάνει και θερμαινόμενα πίσω καθί-
σματα.

ΘΕΡΜΑΙΝΟΜΕΝΟ ΠΑΡΜΠΡΙΖ THERMATEC
Η τεχνολογία ThermaTec ξεπαγώνει γρήγορα το 
παρμπρίζ, οπότε δεν θα χρειαστεί ποτέ να ξύσετε 
τον πάγο το πρωί.

ΘΕΡΜΑΙΝΟΜΕΝΟ ΤΙΜΟΝΙ
Θερμαινόμενη στεφάνη τιμονιού με το πάτημα 
ενός κουμπιού. Από τη στιγμή που θα κρατήσετε 
το τιμόνι, δεν θα θέλετε να το αφήσετε ποτέ ξανά.
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ΑπολΑύστε ξΑνΑ τον  
προσωπικο σΑσ χρονο.
εντύπωσιΑκΗ χωρΗτικοτΗτΑ: 
Ο χώρος αποσκευών των 514 λίτρων αυξάνεται 
εύκολα στα 1.652 λίτρα με την αναδίπλωση  
των πίσω καθισμάτων. Ποτέ δεν ήταν καλύτερη 
στιγμή να ξεκινήσετε ένα νέο χόμπι.

ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΠΟΡΤΑ ΧΩΡΟΥ ΑΠΟΣΚΕΥΩΝ
Πόσες φορές έχετε ευχηθεί να είχατε ένα τρίτο χέρι 
για να βγάλει τα κλειδιά σας όταν πλησιάζετε στην 
κλειστή πόρτα του χώρου αποσκευών με γεμάτα χέ-
ρια; Μην απογοητεύεστε: στο εξής, μια κίνηση με  
το πόδι κάτω από τον πίσω προφυλακτήρα αρκεί.

ΑΝΟΙΓΜΑ ΓΙΑ ΠΕΔΙΛΑ ΤΟΥ ΣΚΙ
Γενικά, η στερέωση του χιονοδρομικού εξοπλισμού στην 
οροφή είναι το λιγότερο διασκεδαστικό μέρος μιας 
εξόρμησης στο χιόνι. Το άνοιγμα επιτρέπει την ασφαλή 
μεταφορά πέδιλων του σκι και παρόμοιων αντικειμένων 
μέσα στο αυτοκίνητο.

ΣΥΣΤΗΜΑ FLEXFOLD
Περισσότεροι επιβάτες ή περισσότερος 
χώρος; Μπορείτε να εξαφανίσετε τα  
καθίσματα FlexFold με το ένα χέρι. Καθώς 
τα καθίσματα είναι διαιρούμενα κατά 
40 : 60, μπορείτε να προσαρμόζεστε στις 
εκάστοτε συνθήκες σε χρόνο μηδέν.
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Νιώστε ξαΝα 
ξεκούραστη πλατη.
Πάρτε θέση, θα νιώσετε άνετα. Και επειδή φροντίζουμε για την υγεία σας, συμπε
ριλάβαμε Εργονομικά Ενεργά Μπροστινά Καθίσματα1 – επιλέξτε δέρμα για ακόμα  
μεγαλύτερη πολυτέλεια! Φέρουν τη σφραγίδα έγκρισης του οργανισμού AGR –  
Οργανισμό για Υγιέστερη Σπονδυλική Στήλη – και προσαρμόζονται με έως και δεκα
έξι ρυθμίσεις.

1 X-Cite και X-Plore: Μαύρα υφασμάτινα καθίσματα Berson Marvel,  
διακοσμητικές επενδύσεις σε χρώμα Frosted Silver.  

2 X-Cite, X-Plore & X-Clusive: Μαύρα υφασμάτινα καθίσματα Harlekin Marvel 
με στηρίγματα Morrocana, διακοσμητικές επενδύσεις σε χρώμα Frosted Silver 
(XCite, XPlore) και Toba Grey (XClusive).

3 X-Plore & X-Clusive: Διάτρητο δέρμα Marvel Black με στηρίγματα από 
Morrocana/δέρμα, διακοσμητικές επενδύσεις σε Frosted silver (XPlore)  
και Toba Grey (XClusive).

1 Πιστοποιημένα από τον οργανισμό AGR (Οργανισμός για Υγιέστερη Σπονδυλική Στήλη).

3
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Ξεχωρίστε στο πλήθος και δείξτε την υπεροχή σας  
με το τολμηρό χρώμα της επιλογής σας. 

 White Jade (G2o)

 Pearl White (G1o)

 Quartz Silver (G4i)

 Moonstone Grey (G4o)

 Diamond Black (G7o)

 Dark Ruby Red (GDU)

 Topaz Blue (G8Z)

Υποδεχθείτε 
ξανα το χρώμα.

1
2
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Ζήστε ξανα 
τήν ελευθερία επίλογήσ.

1

2
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ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΠΟΥ ΚΑΝΟΥΝ ΤΟ ΔΙΚΟ ΣΑΣ 
GRANDLAND X ΑΚΟΜΑ ΚΑΛΥΤΕΡΟ.

Η ευρεία γκάμα ζαντών σας επιτρέπει να εκφράσετε  
το πάθος σας για το design.

1 Ζάντες αλουμινίου 18˝, σχεδίαση 5-Υ, 
Bright Silver (RSZ)

2 Ζάντες αλουμινίου 18˝, πολλαπλών ακτινών,  
Bright Silver (PZW)

3 Ζάντες αλουμινίου 17˝, 5 διπλών ακτινών,  
Bright Silver (RSB)

4 Ζάντες αλουμινίου 18˝, 5 ακτινών,  
Diamond Cut, High Gloss Black (RQK)

5 Ζάντες αλουμινίου 18˝, 5 ακτινών, 
Diamond Cut, Technical Grey (RQH)

ΠΛΕΓΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
Διατηρήστε την ασφάλεια του τετράποδου φίλου σας, αλλά 
και των καλυμμάτων των πίσω καθισμάτων, διαχωρίζοντας τον 
χώρο επιβατών από τον χώρο αποσκευών.

ΜΠΑΓΚΑΖΙΕΡΑ ΟΡΟΦΗΣ OPEL
Αυξήστε τον όγκο φορτίου και ξεκινήστε τις περιπέτειές σας.

ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΗ ΜΕΜΒΡΑΝΗ ΜΑΡΣΠΙΕ
Διατηρήστε τα μαρσπιέ του αυτοκινήτου σε άριστη κατάσταση, 
με την ειδικά σχεδιασμένη προστατευτική μεμβράνη.

ΣΠΟΡ ΠΕΝΤΑΛ
Ολοκληρώστε το στυλ της οδήγησής σας με τα κατάλληλα  
πεντάλ.

ΠΑΙΔΙΚΑ ΚΑΘΙΣΜΑΤΑ
Λιγότερα δεσίματα, μεγαλύτερη ασφάλεια! Τα ειδικά κατα-
σκευασμένα παιδικά καθίσματα με σύστημα ISOFIX κάνουν  
τη διαδικασία πρόσδεσης λιγότερο κουραστική για τα παιδιά 
και τους γονείς τους.
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4 ΛΟΓΟΙ 
ΝΑ ΤΟ ΛΑΤΡΕΨΕΤΕ.
Αυτά τα τέσσερα προαιρετικά χαρακτηριστικά υπόσχονται να διεγείρουν τις 
αισθήσεις σας από τη στιγμή που θα μπείτε στο αυτοκίνητο και θα βάλετε 
μπροστά τον κινητήρα. 

1. Εξαιρετική περιφερειακή ορατότητα με κάμερα 360°. Η πανοραμική 
απεικόνιση είναι εντυπωσιακή και παράλληλα χρήσιμη. 

2. Φωτεινοί προβολείς LED. Μέγιστη ορατότητα στον δρόμο ή και στις  
διασταυρώσεις. Οι προβολείς LED προσφέρουν βέλτιστη ορατότητα  
σε όλες τις συνθήκες οδήγησης. 

3. Χωρητικότητα χώρου αποσκευών (514–1.652 lt). Μεγαλύτερη στην  
κατηγορία. 

4. Σύστημα IntelliGrip, έτοιμο για κάθε περιπέτεια. Διατηρείτε τον έλεγχο 
ανεξαρτήτως οδικών συνθηκών.
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Opel Automobile GmbH, Rüsselsheim Έκδοση 09/19www.opel.gr

ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΑΝΗΚΕΙ ΣΕ ΟΛΟΥΣ

www.facebook.com/OpelGR
Το Αυτόματο Φρενάρισμα Έκτακτης Ανάγκης με Ανίχνευση Πεζών λειτουργεί αυτόματα πάνω από τα 5 χλμ./ώρα και κάτω από τα 140 χλμ./ώρα. Από τα 5 έως τα 30 χλμ./ώρα, η τιμή επιβράδυνσης για τη μείωση της ταχύτητας πρόσκρουσης κατά τη σύγκρουση είναι 0,9 g. Από τα 30 έως τα 140 χλμ./ώρα, το σύστημα 
μειώνει την ταχύτητα έως και κατά 50 χλμ./ώρα. Πάνω από αυτό το όριο, ο οδηγός πρέπει να φρενάρει ο ίδιος για να μειώσει την ταχύτητα ακόμα περισσότερο. Το εύρος της ταχύτητας λειτουργίας του Αυτόματου Φρεναρίσματος Έκτακτης Ανάγκης με Ανίχνευση Πεζών εξαρτάται από το εμπόδιο που ανιχνεύεται  
(κινούμενο εμπόδιο: από 5 έως 140 χλμ./ώρα, σταθερό εμπόδιο: από 5 έως 80 χλμ./ώρα, πεζός: από 5 έως 60 χλμ./ώρα). Τα συστήματα υποβοήθησης οδηγού της Opel αποσκοπούν στην υποστήριξη του οδηγού, στο πλαίσιο των περιορισμών του συστήματος. Ο οδηγός συνεχίζει να φέρει ευθύνη για την οδήγηση του αυτοκινήτου.

Οι πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έντυπο ήταν ακριβείς κατά το χρόνο εκτύπωσης αυτού. Τα εκτυπωμένα χρώματα μπορεί να διαφέρουν από τα πραγματικά. Ορισμένες φωτογραφίες και κείμενα ενδεχομένως αναφέρονται σε εξοπλισμό που δεν είναι στάνταρ και διατίθεται προαιρετικά με επιπλέον χρέωση. 
Διατηρούμε το δικαίωμα να κάνουμε αλλαγές στον εξοπλισμό χωρίς προειδοποίηση Για ακριβείς πληροφορίες, παρακαλούμε συμβουλευθείτε τον τιμοκατάλογο του μοντέλου στο www.opel.gr ή απευθυνθείτε στο Επίσημο Δίκτυο Opel. 

Opel Hellas SA, τηλ: 2112111543, Email: customer.care.gr@opel.com


